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②結婚を希望する年齢（問 10-２） 

※問１０－１で「２．早くしたい」「３．いずれはしたい」と答えた方に限定した設問 

結婚を希望する年齢は何歳頃ですか。 

 

＜49 歳以下＞ 

「25～29 歳」の 38.3％が最も多く、これに「30～34 歳」の 20.7％、「出会いがあればいつでも」の 19.6％

が続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答者属性別の傾向＞ 

・「25～29 歳の男性」を除く『29 歳以下』の各層では、結婚を希望する年齢として「25～29 歳」の割

合が最も高くなっている。「25～29 歳の男性」は「30～34 歳」、「30～34 歳の男性」は「35～39

歳」の割合がそれぞれ高く、自らの年齢層よりも 5 歳程度上の層での結婚を希望している人の割

合が高い。 

・『20 代以上の女性』は、同年代の男性より結婚を希望する年齢が低く、特に 30 代以上の女性は

「出会いがあればいつでも」の割合が高くなっている。 
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４５歳以上

出会いがあればいつでも

分からない

無回答

（％）

n=810

度数 ％

２０歳未満 0 0.0

２０～２４歳 28 3.5
２５～２９歳 310 38.3
３０～３４歳 168 20.7
３５～３９歳 71 8.8
４０～４４歳 30 3.7
４５歳以上 5 0.6
出会いがあればいつでも 159 19.6
分からない 33 4.1
無回答 6 0.7

合計 810 100.0
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■49 歳以下の性別、性年代別にみた問 10-2「結婚を希望する年齢」 
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810 0 28 310 168 71 30 5 159 33 6
100.0% 0.0% 3.5% 38.3% 20.7% 8.8% 3.7% 0.6% 19.6% 4.1% 0.7%

285 0 11 102 68 38 13 2 42 5 4
100.0% 0.0% 3.9% 35.8% 23.9% 13.3% 4.6% 0.7% 14.7% 1.8% 1.4%

524 0 17 207 100 33 17 3 117 28 2
100.0% 0.0% 3.2% 39.5% 19.1% 6.3% 3.2% 0.6% 22.3% 5.3% 0.4%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 0 4 6 1 ― ― ― 0 ― ―
100.0% 0.0% 36.4% 54.5% 9.1% ― ― ― 0.0% ― ―

13 0 5 6 0 ― ― ― 2 ― ―
100.0% 0.0% 38.5% 46.2% 0.0% ― ― ― 15.4% ― ―

79 0 6 55 11 2 ― ― 4 0 1
100.0% 0.0% 7.6% 69.6% 13.9% 2.5% ― ― 5.1% 0.0% 1.3%

129 0 12 105 4 0 ― ― 5 1 2
100.0% 0.0% 9.3% 81.4% 3.1% 0.0% ― ― 3.9% 0.8% 1.6%

87 0 1 34 38 3 1 ― 6 3 1
100.0% 0.0% 1.1% 39.1% 43.7% 3.4% 1.1% ― 6.9% 3.4% 1.1%

176 0 0 94 59 2 0 ― 18 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 53.4% 33.5% 1.1% 0.0% ― 10.2% 1.7% 0.0%

42 ― ― 3 14 18 0 ― 6 1 ―
100.0% ― ― 7.1% 33.3% 42.9% 0.0% ― 14.3% 2.4% ―

78 ― ― 1 37 11 2 ― 20 7 ―
100.0% ― ― 1.3% 47.4% 14.1% 2.6% ― 25.6% 9.0% ―

35 ― ― 2 3 13 8 0 9 0 ―
100.0% ― ― 5.7% 8.6% 37.1% 22.9% 0.0% 25.7% 0.0% ―

73 ― ― 1 0 20 10 2 35 5 ―
100.0% ― ― 1.4% 0.0% 27.4% 13.7% 2.7% 47.9% 6.8% ―

13 ― ― 1 ― ― 3 0 8 0 1
100.0% ― ― 7.7% ― ― 23.1% 0.0% 61.5% 0.0% 7.7%

31 ― ― 0 ― ― 5 1 18 7 0
100.0% ― ― 0.0% ― ― 16.1% 3.2% 58.1% 22.6% 0.0%

18 ― ― 1 1 2 1 2 9 1 1
100.0% ― ― 5.6% 5.6% 11.1% 5.6% 11.1% 50.0% 5.6% 5.6%

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
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男性

性
別

全体
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性
年
代
別
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